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I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés (AVDH)
szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint  Szolgáltató  –  elektronikus  bélyegzővel  és
időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató  az AVDH-t  a  digitális  államról  és a  digitális  szolgáltatások nyújtásának egyes
szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 119. § (2) bekezdés alapján,  a 2024. augusztus 31-én
hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015.
évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum CZÉTÉNYI
EDIT ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2025.09.04. 11.00.28


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: CZÉTÉNYI EDIT
Születési hely: DEBRECEN
Születési dátum: 1980.12.16.
Anyja neve: TOLVAJ MARGIT


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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             Tisztelt Hatóság!

A BMW Manufacturing Hungary Kft. (4002 Debrecen, BMW körút 1.) Debrecen 0260/1 hrsz. alatti ingatlanon lévő közútigépjármű-gyár festőüzemre vonatkozó egységes környezethasználati engedély módosítására vonatkozó eljárás során az alábbi hiánypótlásra szólította fel a Kft-t:

1.Indokolja, hogy a P29 azonosítójú légszennyező forrást miért nem tudja pontforrásként megvalósítani, az átalakításnak milyen műszaki akadálya van, továbbá tegyen javaslatot a D29 azonosítójú légszennyező forráson kibocsátásra kerülő szilárd anyag és szerves anyagok koncentrációjának nyomon követésére.



2. Pótolja a „rendkívüli események” munkarészt.



A 2. pontban foglalt "rendkívüli események" munkarész korábbi levelünkben (2025. 08. 15-én kelt) pótlásra került a T Hatóság felé.



Az 1. pontban foglalt hiánypótlási felhívás tekintetében 2025. 08. 15-én kelt levelünkben a teljesítési határidő meghosszabbítását kértük. A hiánypótlásban foglaltak megvizsgálásra kerültek és a mérnökeink, valamint az akkreditált mérőszervezet bevonásával az épületen belül, sikerült olyan biztonságos pontot találnunk a kivezető kürtőn, ahol szabványos mintavételi pont kialakítása megvalósulhat. Ennek megfelelően a P29 azonosítójú légszennyező forrást helyhez kötött légszennyező pontforrásként kívánjuk működtetni, amelyen meg tud valósulni az emisszió mérés.

Kérjük a hiánypótlásunk szíves elfogadását és a korábban benyújtott egységes környezethasználati engedély módosítására irányuló kérelmünk szíves elbírálását.



Tisztelettel:



Czétényi Edit;		Nagy Katalin

Környezetvédelmi megbízottak
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